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本
市
で
は
皆
さ
ん
の
声
を
広
く
お
聴
き
す
る
た
め
、「
市
民

ア
ン
ケ
ー
ト
」
を
行
っ
て
い
ま
す
。
今
回
は
五
月
一
日
か
ら

十
五
日
の
間
に
実
施
。
調
査
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
、

そ
の
概
要
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

調
査
は
十
五
歳
以
上
の
五
千
人
を
無
作
為
で
抽
出
し
、
ア

ン
ケ
ー
ト
用
紙
を
郵
送
。
下
表
の
と
お
り
、
二
千
七
百
四
十

人
（
五
四
・
八
％
）
か
ら
回
答
が
届
き
ま
し
た
。

設
問
は
十
二
テ
ー
マ
で
、
主
な
設
問
と
回
答
を
グ
ラ
フ
で

紹
介
し
ま
す
。
グ
ラ
フ
中
の
数
値
は
小
数
点
第
二
位
を
四
捨

五
入
。選
択
肢
が
一
つ
で
な
い
も
の
が
あ
る
こ
と
な
ど
か
ら
、

合
計
し
て
百
％
に
な
ら
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

市
の
将
来
像

定
住
意
識

結果を公表します

性別・年代別の回収状況

区　分 男性
（人）

女性
（人）

不明
（人）

計
（人）

構成比
（％）

15歳～19歳 75 81 156 5.7

20歳代 116 148 264 9.6

30歳代 156 255 411 15.0

40歳代 175 270 445 16.3

50歳代 248 306 554 20.2

60歳代 256 283 539 19.7

70歳以上 163 193 1 357 13.0

不明 14 14 0.5

計 1,189 1,536 15 2,740 100

構成比（％） 43.4 56.1 0.5 100

まあまあ 
住みやすい 
48.0％ 

不明　0.2％ 

住みにくい　1.3％ 

やや住みにくい 
8.1％ 

どちらとも 
いえない 
11.8％ 

住みやすい 
30.8％ 

安心して暮らせる災害に強い都市  52.2% 

福祉の充実した都市 37.9% 

自然に恵まれた都市  33.7% 

公共交通の便利な都市 25.4% 

産業の栄える活力ある都市 20.1% 

健康で生きがいが持てる都市 19.2% 

人間性をはぐくむ文化・芸術都市 12.7% 

人と情報が交流するにぎわい都市 12.2% 

（問）前橋市は住みやすいところだと
思いますか。

（問）前橋市は、今後どのような都市
を目指すのが望ましいと考えま
すか。(複数回答)


